

Сноуборд и биатлон на Всероссийской зимней Универсиаде 2010

В соревнованиях по сноуборду команда Сибирского федерального университета заняла **3 место**. Молодцы!

Поздравляем: Илью Петрова, Дениса Маркова, Илью Глазок, Инну Бесову, Валентину Гоерц, Надежду Жданову и руководителя команды И.Ю. Петряеву!!!

Закончились соревнования по биатлону, наша команда заняла 6 общекомандное место.

Верещагина Елена завоевала 3 место в спринтерской гонке.

Поздравляем Елену и тренера команды С.А. Черноусову!

Спортклуб, 12 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5486>